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Osnovna škola Petra Kružića Klis 
21231 Klis, Put svetog Ante 30 

 

Telefon: (021) 24 00 06  Telefax: (021) 24 07 40 

 

Županija splitsko-dalmatinska 

 

 

 
Broj učenika:  

 

 I. - IV. razred:  120    odjeli I. - IV. razred  11 

 

 V. - VIII. razred 140    odjeli V.-VIII. razred  8 

  

 UKUPNO  260    UKUPNO:  19 

 

Broj područnih razrednih odjela (škola):   3 

 
Broj djelatnika: 

 

 učitelji razredne nastave:  11 

 učitelji predmetne nastave:  18 

 stručni suradnici:       2       

 vjeroučitelji:        3 

ostali djelatnici:     9 

 ravnatelj škole:  Neven Tešija, prof. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Na osnovi članka 28. Zakona o odgoju i obrazovanju u 
osnovnoj i srednjoj školi i članka 12. Statuta Osnovne škole Petra 

Kružića Klis Školski odbor na sjednici održanoj 6. 10. 2022., a na 

prijedlog Učiteljskog vijeća donosi GODIŠNJI PLAN I 

PROGRAM RADA ZA ŠKOLSKU GODINU 2022./2023. GODINU. 
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1. UVJETI RADA 

 

1.1. PODACI O ŠKOLSKOM PROSTORU 

 
Upisno područje OŠ Petra Kružića Klis određeno je Odlukom o donošenju mreže 

osnovnih i srednjih škola, učeničkih domova i programa obrazovanja (N.N. 70/11.) a 

obuhvaća područje općine Klis bez sela Brštanovo i Nisko. Osim djece iz navedenog 

prostora nastavu u OŠ Petra Kružića Klis polaze djeca iz sela Gizdavac u općini 

Muć. Ukupna površina tog područja je preko 170 000 m2. Nastava na tom području 

bila je organizirana u 9 škola, koje su zbog malog broja učenika postupno zatvarane. 

Sada rade Matična škola na Klis-Megdanu te PŠ u Prugovu,  Konjskom i Klis – Kosi, 

a zatvorene su škole: Korušca, Vučevica, Dugobabe, Bročanac, Klis-Grlo. 

Za organizaciju rada u Matičnoj školi, kao i u PŠ Prugovo veliki problem predstavlja 

udaljenost pojedinih sela od škola i do 25 km, te udaljenost učeničkih domova od 

polazne stanice autobusa. Neki učenici moraju pješačiti i do 2 km do autobusne 

stanice u polasku i povratku do škole, što po hladnom i kišnom vremenu nije lako ni 

ugodno. Slaba prometna povezanost ovog područja s Klisom, te Splitom 

onemogućava kvalitetniju komunikaciju roditelja s školom, te organizaciju 

izvannastavnih i izvanškolskih aktivnosti. 

Za djecu iz navedenih sela u kojima su škole zatvorene, organizirana je nastava u PŠ 

Prugovo i to u tri čista odjeljenja od prvog do trećeg razreda. Učenici se prevoze 

autobusima poduzeća “Clissa”- Klis. Nakon završenog trećeg razreda učenici 

autobusima “Clissa”- Klis  putuju u Matičnu školu na Klis-Megdanu.  

Nastava u PŠ Konjsko organizirana je u  čistom odjeljenju za učenike prvog razreda. 

Četvrti razred ovi učenici polaze u Matičnoj školi na Klis-Megdanu.  

Nastava u PŠ Klis-Kosa  i ove šk. god. organizirana je u dvorazrednoj kombinaciji i 

to  prvi i treći razred, te drugi i četvrti razred. Od 2010./2011. školske godine učenici 

petog razreda nastavu pohađaju u MŠ na Megdanu. 

Evidentno je da je ukupan broj djece upisane u našu školu iz godine u godinu sve 

manji, tako da smo u dvije godine izgubili skoro dva razredna odjeljenja. 
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1.2. PROSTORNI UVJETI 

 

1.2.1. Unutrašnji školski prostori 
 

Nastavni proces u Matičnoj školi na Megdanu, PŠ Prugovo, PŠ Klis-Kosa i  PŠ 

Konjsko odvija se u školskim zgradama. 

Matična škola ima 12 učionica od čega 6 specijaliziranih i to za nastavu tehničke 

kulture, fizike i informatike, biologije-kemije, likovne kulture, glazbene kulture, 

povijest-zemljopis, matematike, dio pregrađenog hodnika koji se koriste kao 

knjižnica, te preuređeni prostor bivše garderobe za nastavu TZK.   

U PŠ Prugovo su tri učionice klasičnog tipa, te u PŠ Klis-Kosa dvije učionice 

klasičnog tipa. U PŠ Konjsko su dvije učionice i to jedna velika i jedna manja. 

Stanje školske zgrade u Matičnoj školi je dosta zabrinjavajuće. Zgrada je 

napravljena na terenu s jakim podvodnim vodama, tako da su djelatnici i učenici 

izloženi jakom zračenju. Zbog nesolidno napravljenih temelja, a nakon obilnijih 

kiša, pojavljuje se voda kroz pod škole. Izraženo je i pomicanje temelja škole, 

zbog čega se pojavljuju razjedine između zidova i kosih krovova svakog od pet 

traktova škole. Situacija s stabilnošću zgrade se pogoršala nakon nedavnog 

potresa. Po nalogu Splitsko-dalmatinske županije kao osnivača škole, stalni 

sudski vještak za graditeljstvo Zvonimir Ajduk, dipl.ing.građ. je izradio projekt 

stanja, te je na temelju njega napravio troškovnik sanacije zgrade. 
Ugradnjom aluminijskih prozora umjesto drvenih, sanirano je stanje ulaska vode 

kroz sjeverne prozore na električne instalacije i zidove.   

Cijevi centralnog grijanja bile su postavljene ispod poda škole, te se na takav način 

gubila velika količina energije za grijanje. Zbog navedenih problema s pomicanjem 

temelja škole, utjecaja podvodnih voda, kao i zbog loše izolacije cijevi, često smo 

bili svjedoci pucanju istih. To je predstavljalo nemali problem u detekciji mjesta 

puknuća cijevi te brzom popravku istih. Zbog toga se pristupilo ranijoj rekonstrukciji 

cjevovoda centralnog grijanja čime se postigla bolja zagrijanost prostora i znatna 

ušteda goriva.  

Inače školski prostor zadovoljava potrebe škole po kriteriju broja učenika i 

opremljenosti učionica. No, pokazuje se potreba za nadogradnjom još poneke 

učionice kako bi mogli omogućiti svu nastavu u jutarnjoj smjeni, te knjižnice i 

svlačionica za nastavu TZK. Izborna nastava informatike održava se u učionici fizike 

i tehničke kulture koja svojom veličinom može zadovoljiti potrebe učenika, no zbog 

velikog interesa učenika, kao i uvođenje obvezne nastave informatike u 5 i 6 razredu 

postojećih 14 radnih mjesta s 14 računala bili su nedovoljni, te se nabavilo 20 

prijenosnih novih računala.  Sva računala su  umrežena i spojena na optičkim 

kabelom na Internet. Ugradnjom wirelessa, željeli smo cijelu školu pokriti bežičnim 

Internetom, no pokazalo se da zbog položaja škole to nije moguće, te smo sve 

učionice i urede žičnom vezom spojili na Internet. Sve učionice su također 

opremljene računalom i projektorom. Dvije učionice opremljene su pametnim 

pločama. 

Sanitarni čvorovi zadovoljavaju uređenošću i opremljenošću.  

Kuhinja te ostali prostori zadovoljavaju veličinom i opremljenošću. Na urede i 

zbornicu postavljeni su klima uređaji, a intencija će biti opremanje svih prostora 

klima uređajima. 

Linoleumski pod u bivšoj garderobi koja se koristi za nastavu TZK je zamijenjen 

odgovarajućim drvenim sportskim podom s parketom . 
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Ugradnjom video-nadzora postigla se stalna kontrola događanja u zgradi i izvan 

zgrade. 

Drveni prozore s nepraktičnim staklima na auli škole zamijenjeni su plastificiranim 

prozorima sa izo-staklima, a drvena ulazna vrata zamijenjeni su aluminijskom  

konstrukcijom s ugrađenim vratima na foto ćeliju i kućicom za dežurnog učenika. 

Zbog loše vanjske izolacije učionice hrvatskog jezika i knjižnice, zbog čega je 

temperatura u tim prostorima bila značajno niža nego u ostalim učionicama, izvršena 

je unutrašnja sanacija sjevernog zida i ugradnja laminata. 

Zbog nestandardne veličine vrata na učionicama i nemogućnosti zamjene istih, 

pristupilo se ugradnji aluminijskih vrata s prozorom na otvaranje. 

Kako je uvijek malo skladišnog prostora u školi za spremanje opreme i rekvizita, 

odlučili smo ispred kuhinje nadograditi takav prostor. 

Kako su rasvjetna tijela u učionicama i hodnicima trošili veliku količinu energije, te 

smo zbog previše angažirane snage imali problema s HEP-om, bili smo ih prisiljeni 

zamijeniti štedljivijim i kvalitetnijim LED rasvjetnim tijelima.  

Svi uredi, kao i zbornica, su preuređeni na način da je nabavljen novi namještaj, 

lakiran parket i obojani zidovi. 

Radovi na sanaciji kotlovnice odvijali su se u dvije faze, tako da su sada ugrađeni 

novi kotlovi s grijačima, nova pumpa, ugrađena automatika, te posuda za 

odstranjivanje kamenca. Sve ovo će omogućiti besprijekoran rad kotlovnice, te 

kvalitetnije grijanje uz uštedu energije. 

Uz klupe za sjedenje u dvorištu, podignuta je i zaštitna ograda. 

Pronalaskom šahte s ventilom hidrantske mreže, koja je bila prekrivena asfaltom, 

riješen je dugogodišnji problem s ispravnošću iste. 

U učionicama biologije i matematike umjesto linoleumskog poda ugrađen je laminat. 

Radi lakšeg otvaranja poklopaca šahti oborinskih i fekalnih voda, stari teški betonski 

poklopci zamijenjeni su željeznim.  

U učionicama su zamijenjene zavjese kako bi se time stvorio ugodniji ambijent za 

rad, a one će kvalitetnijim sastavom materijala bolje zatamniti prostoriju. 

Pronalaskom građevinske dozvole pokrenut je postupak legalizacije zgrade, što je i 

učinjeno. Nakon dobivanja uporabne dozvole pokrenut je postupak sređivanja 

vlasništva zemljišta, te je izvršeno objedinjavanje svih čestica u jednu i upis u 

zemljišnik . Sada slijedi uplanjivanje zgrade. 

Da bi održali zidove hodnika što čišćim i bjeljim u što dužem vremenu (a ne 

nekoliko mjeseci nakon bojenja), zidove smo premazali vodootpornom i perivom 

bojom. 

Općina Klis je pokrenula izradu građevinske dokumentacije za gradnju sportske 

dvorane. 

Škola je dala izraditi Idejni projekt i troškovnik za školski bazen. 

   

 

 

   

 

 

 

 

 



 6 

Kako stanje školske zgrade PŠ Prugovo nije bilo zadovoljavajuće pristupilo se 

izradi projektne dokumentacije za sanaciju i rekonstrukciji zgrade.  

Kroz prvu fazu pristupilo se rekonstrukciji krovišta zgrade zamjenom azbestnih 

ploča crijepom, te ugradnja amstrong stropova u učionicama. Velike učionice su 

obojane, a parket je obrušen i lakiran. 

Kroz drugu fazu pristupilo se sanacije temelja, izolaciji podova i zidova škole od 

prodora kapilarnih voda. 

U trećoj fazi bilo bi potrebno poraditi na energetskoj učinkovitosti zgrade, 

ugradnjom toplinske fasade, izmjenom prozora i vrata i sl. 

Škola osim tri učionice, ima zbornicu i kuhinju, te tri sanitarna čvora.  

Uredili smo zbornicu, opremili je potrebnim namještajem, a sve u cilju stvaranja 

ugodnog prostora za djelatnike i roditelje. 

 Nabavkom novih klupa i stolica za učenike i učitelje, te potrebnih ormara, može se 

reći da je opremljenost škole dobra. U učionicama su postavljena računala s 

projektorima te će učenici i njihovi učitelji imati mogućnost stalnog korištenja e-

maila  i pristupa Internetu. 

Ispred ulaznih vrata napravljena je nadstrešnica, kako bi se omogućila sigurnija 

zaštita od kiše kod ulaska i izlaska iz zgrade. 

Zbog sigurnosti djece podignuta je željezna ograda na prednjoj strani zgrade, kako bi 

fizički odvojila učenike od opasne i brze ceste. No, kako nismo bili zadovoljni 

dosadašnjim rješenjem sigurnog ulaska i izlaska učenika iz autobusa, u suradnji s 

Općinom Klis napravljeno je novo autobusno stajalište koje će omogućiti sigurnije 

pristup učenika dvorištu škole. 

U dvorištu su postavljene klupe za odmor učenika. 

Uz pomoć roditelja u dvorištu su zasađene sadnice raznih biljaka. 

I za ovu zgradu pokrenut je postupak legalizacije, te je dobivena uporabna dozvola. 

Slijedeći korak je rješavanje vlasništva na zemljištu i uplanjivanje iste. 

 

 

 

 

Školska zgrada PŠ Klis-Kosa zadovoljava potrebe učenika i djelatnika škole. U 

školi su dvije učionice od kojih je veća učionica pregrađena u dio za redovnu 

nastavu i dio za nastavu TZK. Prozori na školskoj zgradi su zamijenjeni 

aluminijskim. Sredstvima Županije izvršena je rekonstrukcija krovišta zgrade i to na 

način da je nalivena betonska ploča i podignuto drveno krovište s crijepom.  

Sanacijom velike učionice stvoreni su idealni uvjeti za život i rad učenika ove škole. 

Iznad ulaznih vrata napravljena je nadstrešnica za zaštitu od kiše. 

Izvršena je sanacija i rekonstrukcija male učionice na katu i to ugradnjom knaufa na 

zidovima, uz izgradnju nove elektro mreže po učionici. 

Učionice imaju mogućnost grijanja na struju i po potrebi na pelat. 

U dvorištu su postavljene klupe za odmor učenika. 

Zbog sigurnosti ulaska i izlaska iz zgrade pristupilo se rekonstrukciji stubišta i to na 

način da je napravljeno dvostrano ulazno stubište. 

U učionicama su postavljeni projektori s računalima, te učenici i njihovi učitelji 

imaju mogućnost stalnog korištenja e-mail  i pristupa Internetu. 

U dvorištu i školskom vrtu Općina je izgradila sportsko igralište.                     

I za ovu zgradu pokrenut je postupak legalizacije, te je dobivena uporabna dozvola. 

Općina Klis se upisala kao vlasnik zemljišta, te nam ostaje  uplanjivanje iste. 
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Na školskoj zgradi PŠ Konjsko izvršena je sanacija školske zgrade sredstvima 

županijskog proračuna. Škola je opremljena novim namještajem, audiovizualnim 

sredstvima, te ostalom potrebnom opremom tako da su stvoreni odlični uvjeti za rad 

učenika. U zgradu je uveden telefonski priključak zbog lakšeg komuniciranja s 

Matičnom školom. U učionicu je ugrađen projektor s računalom. 

U dvorištu su postavljene klupe za odmor učenika. 

Izgradnjom betonskog zida i dvorišnih vrata, fizički smo odvojili učenike od ceste i 

opasnosti koje su im prijetile. Učenici i roditelji su iskoristili priliku da školsko 

dvorište urede po svojoj potrebi i želji, tako da su oslikali ogradni zid i u dvorištu 

posadili različito raslinje. 

Postavljanjem klupica na prozore spriječili smo ulazak vode kroz fasadu, a time i 

uništavanje boje na unutrašnjim zidovima. 

I za ovu zgradu pokrenut je postupak legalizacije, te je dobivena uporabna dozvola. 

Slijedeći korak je rješavanje vlasništva na zemljištu i uplanjivanje iste. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 8 

PROSTOR U ŠKOLI 
 

RB NAZIV PROSTORA m2 

   

 MATIČNA ŠKOLA  

1. Učionice 764 

2. Dvorana za tjelesnu i zdravstvenu kulturu 157 

3. Zbornica i administracija 93 

4. Školska kuhinja 39 

5. Prostorija za više namjena, hol i vjetrobran 196 

6. Sanitarne prostorije 103 

7. Hodnici i stubišta 544 

8. Kotlovnica 90 

11. Školsko igralište 950 

12. Zelene površine 2218 

13. Betonska površina 1198 

14. Sprema, terasa i trijem 89 

   

 UKUPNO U MATIČNOJ ŠKOLI 6441 

 PŠ KLIS-KOSA  

15. Učionice 120 

16. Sanitarne prostorije s stepeništem 70 

17. Učiteljski stan 30 

18. Drvarnica 30 

19. Školsko dvorište 400 

 UKUPNO U PŠ KLIS-KOSA 650 

 PŠ KONJSKO  

20. Učionica velika 66 

21. Ulazni hol 18 

22. Hodnik 11 

23. Učionica mala 38 

24. Zbornica 10 

25. Sanitarne prostorije 6 

26. Dvorište i okoliš 270 

 UKUPNO U PŠ KONJSKO 419 

 PŠ PRUGOVO  

27. Učionice 180 

28. Kuhinja i zbornica 26 

29. Hodnici, WC, spremnica 40 

30. Školski okoliš 2600 

 UKUPNO U PŠ PRUGOVO 2846 

31. PŠ BROČANAC 1000 

32. PŠ DUGOBABE 600 

33. PŠ VUČEVICA 800 

34. PŠ KORUŠCA 800 

 SVEUKUPNO 13556 
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1.2.2. PLAN OBNOVE, ADAPTACIJE,  DOGRADNJE I IZGRADNJE NOVOG 

PROSTORA 

 

MATIČNA ŠKOLA KLIS 

 

 

 Nastavak sanacije krovišta i napuknuća škole; 

 Nastavak bojanja hodnika škole;  

 Klimatizacija učionica i hodnika; 

 

 

PŠ PRUGOVO 

 

 Nastavak sanacije i rekonstrukcije zgrade; 

  

 

 

PŠ KLIS-KOSA 

     

 Urediti učiteljski stan 

 

 

PŠ KONJSKO 

 

 Sanacija fasade 

 

 

 

1.3. STANJE ŠKOLSKOG OKOLIŠA I PLAN UREĐIVANJA 

 

NAZIV POVRŠINA U m2 OCJENA STANJA 

   

Igralište 950  zadovoljava 

Zelene površine 2218 djelomično zadovoljavaju 

Dvorište i stubište 500 djelomično zadovoljavaju 

Dvorište PŠ Prugovo 2600 ne zadovoljava 

Dvorište PŠ Konjsko 270 djelomično zadovoljava 

Dvorište PŠ Klis-Kosa 400 djelomično zadovoljava 
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Plan: 

   MATIČNA ŠKOLA 
 

 održavati zasađene sadnice i prema mogućnosti zasaditi nove; 

 postaviti slavine za pitku vodu na dvorištu matične škole; 

 prostor osmisliti sadržajem za razonodu i zabavu;  

 utvrditi veličinu školskog prostora na sjevernoj strani, koje je sada zapušteno i 

obraslo u korov, te ga urediti i privesti svrsi; 

 ožbukati zidove igrališta; 

 obložiti kamenom vanjsko stubište; 

 

 

 

PŠ PRUGOVO 

 
 u dvorište škole dovesti još zemlje; 

 posaditi sadnice; 

 prostor dvorišta osmisliti sadržajem za razonodu i zabavu; 

 

 

 

PŠ KLIS-KOSA 

 
 

 prostor dvorišta osmisliti sadržajem za razonodu i zabavu; 

 

 

 

PŠ KONJSKO 
 

 

 dvorište zgrade urediti sadnjom raznog raslinja; 

 prostor dvorišta osmisliti sadržajem za razonodu i zabavu; 
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2. ZAPOSLENI DJELATNICI U ŠKOLI U 2022./2023. ŠKOLSKOJ GODINI 

 

2.1. PODACI O UČITELJIMA 

 

IME I PREZIME 

G
O

D
IN

A
 

R
O

Đ
E

N
J

A
 

G
O

D
IN

E
 

S
T

A
Ž

A
 

STRUKA 

STUPANJ 

ŠKOLSKE 

SPREME 

NASTAVNI 

PREDMET 

D
O

Š
K

O
L

O

V
A

N
J

E
 

Zdravko Milišić   magistar VII hrvatski jezik  ne 

Vesna Jukić   prof. VII hrvatski jezik  ne 

Tatjana Borović   prof. VII talijanski jezik ne 

Petra Brkljačić   magistra VII engleski jezik ne 

Marijana Buljan   prof. VII engleski jezik ne 

Ivana Hrgović   prof. VII likovna kultura ne 

Ida Katić   prof. VII glazbena kultura ne 

Anisija Žižić   prof. VII matematika ne 

Zorica Pelivan   nastavnik VI matematika ne 

Maja Vrgoč   prof. VII priroda-biologija-kemija ne 

Antonija Kordić   prof. VII povijest - geografija ne 

Dragan Boras   nastavnik VI geografija ne 

Mia Ćuk   magistra VII fizika ne 

Frano Perković   prof. VII tjelesna i zdr. kultura ne 

Dragan Stanojević   prof. VII  tehnička kultura ne 

Gordana Čović   prof. VII engleski jezik ne 

Ana Malovan   magistra VII informatika ne 

Slavica Grgat   magistra VII geografija ne 

Ana Vuleta   magistra VII priroda-biologija ne 

Radojka Slugan   dipl. kateheta VII vjeronauk ne 

Šima Valenta   dipl. kateheta VII vjeronauk ne 

Vedrana Balić   mr. znanosti VII/2 vjeronauk da 

Julija Bućan   dipl. učitelj VII razredna nastava ne 

Lidija Radman   nastavnik VI razredna nastava ne 

Linda Milišić   nastavnik VI razredna nastava ne 

Nadana Tešija   dipl. učitelj VII razredna nastava da 

Marjanka Putak Ivić   nastavnik VI razredna nastava ne 
Lada Radić-Cvitković   dipl. učitelj VII razredna nastava ne 

Vesna Glavina   učitelj VII razredna nastava ne 

Ivanka Jurić   nastavnik VI razredna nastava ne 

Elis Samardžić   dipl. učitelj VII razredna nastava ne 

Željana Radić   učitelj VII razredna nastava ne 

Ozana Polić   magistra VII razredna nastava ne 
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2.2. PODACI O RAVNATELJU I STRUČNIM SURADNICIMA 

 

 

 

IME I PREZIME 
GODINA 

ROĐENJA 

GODINE 

STAŽA 
STRUKA 

STUPANJ 

ŠKOLSKE 

SPREME 
NAST. PREDMET 

DOŠKOL

OVANJE 

       

Neven Tešija   profesor VII TZK Ne 

       

Ivana Rađa   Pedagog VII  Ne 

Tatjana Borović   Knjižničar VII franc. i talij. jezik Ne 

       

       
 

ADMINISTRACIJA 
 

RB IME I PREZIME 
GODINA 

ROĐENJA 
STRUKA 

STUPANJ 

ŠKOLSKE 

SPREME 

DOŠKOL

OVANJE 
STAŽ 

       

1 Joško Stričević  tajnik VSS Ne  

2 Manuela Nosić  računopolagatelj SSS Ne  

       

 

 

 

POMOĆNO-TEHNIČKO OSOBLJE I SPREMAČICE 
 

RB IME I PREZIME 
GODINA 

ROĐENJA 
STRUKA 

STUPANJ 

ŠKOLSKE 

SPREME 

DOŠKOL

OVANJE 
STAŽ 

       

1. Dragica Kovač  kuharica SSS ne  

2. Sanja Budimir-Bekan  spremačica SSS ne  

3. Neda Pleština  spremačica NKV ne  

4. Miroslav Vidić  ložač-radnik SSS ne  

5. Dubravka Listeš  spremačica NKV ne  

6. Anđela Boban  spremačica SSS ne  

7. Ante Kunac  spremač SSS ne  

8.       

9.       

10.       
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3. ORGANIZACIJA RADA 

3.1. PODACI O UČENICIMA I RAZREDNIM ODJELIMA 

 

 

UČENICI 
 

O      

ODJEL UKUPNO M Ž PUTNICI 
IME I PREZIME 

RAZREDNIKA 

MATIČNA ŠKOLA: KLIS      

I. razred 10 6 4 6 Lada Radić Cvitković 

II. razred 16 7 9 9 Linda Milišić 

III. razred 18 7 11 11 Nadana Tešija 

IV. a 18 9 9 14 Željana Radić 

IV. b 12 7 5 12 Lidija Radman 

UKUPNO NIŽI RAZREDI 74 36 38 52  

V. a 20 12 8 12 Vedrana Balić 

V. b 20 9 11 20 Marijana Buljan 

VI. a 16 9 7 9 Anisija Žižić 

VI. b 18 9 9 15 Zorica Pelivan 

VII. a 15 6 9 10 Frano Perković 

VII. b 13 5 8 10 Gordana Čović 

VIII. a 18 9 9 15 Zdravko Milišić 

VIII. b 20 10 10 15 Ida Katić 

UKUPNO VIŠI RAZREDI 140 69 71 106  
MAT. ŠKOLA - ukupno 214 105 109 158  
PŠ PRUGOVO      

I. razred 7 4 3 7 Elis Samardžić 

II. razred 8 4 4 8 Ivanka Jurić 

III. razred 10 7 3 10 Ozana Polić 
PŠ PRUGOVO - ukupno 25 15 10 25  
PŠ KLIS KOSA      

I. 3 1 2 - Julija Bućan  

III (komb.) 5 3 2 - Julija Bućan  

II. 6 3 3 - Marjanka Putak Ivić 

IV. (komb.) 4 3 1 - Marjanka Putak Ivić 
PŠ KLIS KOSA - ukupno 18 10 8 -  

PŠ KONJSKO      

I. 3 1 2 - Vesna Glavina 

II. - - - -  

III. - - - -  
PŠ KONJSKO - ukupno 3 1 2 -  

      

SVEUKUPNO 260 131 129 183  

 

 

 



 14 

 

3.2. ORGANIZACIJA SMJENA 

 

PRIJEVOZ UČENIKA 

 

RELACIJA UČ KM PRIJEVOZ. POL POVR 

      
Gizdavac-Prugovo- Klis Brdo –Belimovaća-Klis 37 16 Clissa 7:15 13:10 

Korušca-Vučevica-Dugobabe-Klis 12 30 Clissa 7:00 13:10 

Bročanac-Klis 3 12 Clissa 7:20 13:10 

Konjsko –Klis Grlo-Klis Megdan 13 8 Clissa 7:30 13:10 

Kurtovići-Donja Rupotina-Klis Megdan 33 8 Clissa 7:15 13:10 

Kosa - Ozrna –Gornja Rupotina -  Klis Megdan 34 8 Clissa 7:20 13:10 

Bročanac-Vučevica-Korušca-Dugobabe-

Gizdavac-Prugovo 
25 26 Clissa 7:00 12:20 

Kurtovići-Klis Brdo-Klis Grlo-Donja Rupotina -

Klis 
15 9 Clissa 12:40 17:20 

Kosa – Ozrna - Belimovaća -Gornja Rupotina -

Klis  
11 5 Clissa 12:30 17:20 

                                               UKUPNO 183     

 

 

SMJENE ZA UČENIKE 

 

 RAZ. ODJELI OD - DO 

Klis (jutarnja smjena) IV.-VIII. (10 odjela) 8:00 – 13:10 

Klis (međusmjena) I.-III. (3 odjela) 13:10 – 17:25 

PŠ Kosa I.-III. (1 komb. odjel) 9:00 – 13:20 

PŠ Kosa II.-IV. (1 komb. odjel) 9:00 – 13:20 

PŠ Konjsko I. (1 odjel) 8:00  -  12:20 

PŠ Prugovo I. - III. (3 odjela) 8:00  -  12:20 
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3.3. GODIŠNJI KALENDAR RADA ŠKOLE 
 

 

Trajanje nastave: od  5. rujna 2022. do 21. lipnja 2023. 

 

OBRAZOVNA RAZDOBLJA: 

 

 - 1.  5. rujna 2022.  do 23. prosinca 2022. 

 - 2.  9. siječnja 2023.  do 21. lipnja 2023. 

 

Jesenski odmor učenika: 

   31. listopada 2022. do 1. studenoga 2022. 

Zimski odmor učenika: 

    27. prosinca 2022.  do  5. siječnja 2023. 

   20. veljače 2023. do 24. veljače 2023. 

   

Proljetni odmor učenika: 

   6. travnja  2023.  do  14. travnja 2023. 

 

 

1. Eksperimentalno vanjsko vrednovanja obrazovnih postignuća učenika:  

 

Prema programu NCVVO-a 

 

 

 

RAZDOBLJE 

 

 

 

 

MJESEC 
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V
A

 

I. 

        

rujan 20 22 2 8 0 2 1 

listopad 20 21 1 10 0 1 1 

studeni 20 20 0 8 2 0  

prosinac 17 21 4 8 2 4 1 

II. 

siječanj 17 21 4 8 2 4  

veljača 15 20 5 8 0 5 1 

ožujak 22 23 1 8 0 1 1 

travanj 13 19 6 9 2 6  

svibanj 21 21 0 8 2 0  

lipanj 14 20 6 8 2 6 1 

 srpanj 0 21 21 10 0 21  

kolovoz 0 22 22 7 2 22  

UKUPNO  179 251 72 100 14 72 6 

 

Nastava u školskoj godini 2022./2023. započela je po Modelu A, gdje se sva nastava održava u redovnoj 

nastavi u Školi. 

Ako se epidemiološka situacija pogorša po potrebi će se mijenjati predloženi model izvođenja nastave.  
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4. GODIŠNJI NASTAVNI PLAN I PROGRAM RADA 

 

4.1. GODIŠNJI FOND SATI NASTAVNIH PREDMETA OD I. DO VIII. 

RAZREDA 
 

NASTAVNI PREDMET I. II. III. IV. V. VI. VII. VIII. UKUPNO 

          

Hrvatski jezik 525 700 525 350 350 350 280 280 3360 

Likovna kultura 105 140 105 70 70 70 70 70 700 

Glazbena kultura 105 140 105 70 70 70 70 70 700 

Engleski jezik 210 280 210 140 210 210 210 210 1680 

Matematika 420 560 420 280 280 280 280 280 2800 

Priroda     105 140   245 

Priroda i društvo 210 280 210 210     910 

Biologija       140 140 280 

Kemija       140 140 280 

Fizika       140 140 280 

Povijest     140 140 140 140 560 

Zemljopis     105 140 140 140 525 

Tehnička kultura     70 70 70 70 280 

Tjelesna i zdravstvena kultura 315 420 315 140 140 140 140 140 1750 

Informatika     140 140   280 

SVEUKUPNO 1890 2520 1890 1260 1680 1750 1820 1820 14630 
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 BROJ SATI TJEDNO PO RAZREDIMA 
PREDMETNI KURIKULUMI I. II. III. IV. V. VI. VII. VIII. 

OBVEZNI PREDMETI 

Hrvatski jezik 5 5 5 5 5 5 4 4 

Likovna kultura 1 1 1 1 1 1 1 1 

Glazbena kultura 1 1 1 1 1 1 1 1 

Engleski jezik 2 2 2 2 3 3 3 3 

Matematika 4 4 4 4 4 4 4 4 

Priroda     1.5 2   

Biologija       2 2 

Kemija       2 2 

Fizika       2 2 

Priroda i društvo 2 2 2 3     

Povijest     2 2 2 2 

Zemljopis     1.5 2 2 2 

Tehnička kultura     1 1 1 1 
Tjelesna i zdravstvena kultura 3 3 3 2 2 2 2 2 

Informatika     2 2   

         
Ukupno redovita nastava 18 18 18 18 24 25 26 26 

IZBORNI PREDMETI 

Talijanski jezik     2 2 2 2 2 

Vjeronauk 2 2 2 2 2 2 2 2 

Informatika 2 2 2 2   2 2 
Ukupno izborna nastava 4 4 4 6 4 4 6 6 

MEĐUPREDMETNE TEME  

Osobni i socijalni razvoj 

izvode se međupredmetno u okviru 

satnice nastavnih predmeta i sata 

razrednog odjela 

izvode se međupredmetno u okviru 

satnice nastavnih predmeta i sata 

razrednog odjela 

Građanski odgoj i obrazovanje 

Zdravlje 

Održivi razvoj 

Učiti kako učiti 

Poduzetništvo 

Uporaba informacijske i 

komunikacijske tehnologije 

DRUGI OBLICI NASTAVE  

Dopunska nastava 1 1 1 1 1 1 1 1 

Dodatna nastava 1 1 1 1 1 1 1 1 

Izvannastavne aktivnosti 1 1 1 1 1 1 1 1 

Sat razrednika 1 1 1 1 1 1 1 1 

         

OPTEREĆENJE UČENIKA 
4 NASTAVNA SATA OBVEZNIH 

PREDMETA 

6 NASTAVNIH SATI 

OBVEZNIH PREDMETA 
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4.2. PLAN IZVANUČIONIČKE NASTAVE  

 

 

Plan izvanučioničke  (terenska nastava, razni projekti, integrirani dani, te izleti i 

ekskurzije) planira se kroz timsko planiranje (mjesečno) ili tematsko planiranje 

(dnevno ili tjedno). Godišnji izvedbeni kurikulumi izvanučioničke nastave planiraju 

se Školskim kurikulumom i njegov su sastavni dio. 

 

 

 

 

 

VRSTA IZVANUČIONIČKE  NASTAVE RAZRED BROJ DJECE 
IZVRŠITELJI 

PROGRAMA 

Posjet Kliškoj tvrđavi 1. – 8. Svi učenici Razrednici 

Posjet Saloni i Šupljoj crkvi 1. – 4. Svi učenici Razrednici 

Posjet izvoru rijeke Jadro 1. – 4. Svi učenici Razrednici 

Posjet "Zvjezdanom selu" na Mosoru 1. – 4. Svi učenici Razrednici 

Posjeti kinima, muzejima i sl. 1. – 8. Svi učenici Razrednici 

Posjet špilji "Vranjača" 1. - 8.  Svi učenici Razrednici 

Posjet Gašpinoj mlinici Solin 1. – 4. Svi učenici Razrednici 

Posjet Gradskoj knjižnici Solin 1. – 4. Svi učenici Razrednici 

Posjet Gradskoj knjižnici Klis 1. – 4. Svi učenici Razrednici 

Posjet Botaničkom vrtu u K. Lukšiću 1. – 4. Svi učenici Razrednici 

Posjet pekarama i mlinovima 1. – 4. Svi učenici Razrednici 

Posjet etno selima 1. – 4. Svi učenici Razrednici 

Posjet Domu zdravlja Solin 1. – 4. Svi učenici Razrednici 

Vatrogasna postaja Klis 1. – 4. Svi učenici Razrednici 

Ranč „Mustang“ Glavice 1. – 4. Svi učenici Razrednici 

Posjet vjerskim zajednicama 1. - 8.  Svi učenici Razrednici 

Županijsko središte i Dioklecijanova 

palača 
1. – 4. Svi učenici Razrednici 

Posjet Trogiru, Čiovu i aerodromu 1. – 4. Svi učenici Razrednici 

Bazeni na Poljudu 1. – 4. Svi učenici Razrednici 

Školski prometni poligon Split  4. Svi učenici Razrednici 
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4.3. PLAN IZBORNE NASTAVE  

 

Naziv programa Razred 
Broj 

učenika 

Broj 

grupa 
Izvršitelji programa 

Sati 

tjedno 

Sati 

godišnje 
Pripomene 

Vjeronauk I. 23 4 
Šima Valenta 

Radojka Slugan    
7 245 

Tri čista odjeljenja 

i jedna 

kombinacija 

Vjeronauk II. 30 3 
Šima Valenta   

Radojka Slugan    
5 175 

Dva čista 

odjeljenja i jedna 

kombinacija 

Vjeronauk III. 33 3 
Šima Valenta   

Radojka Slugan    
5 175 

Dva čista 

odjeljenja i jedna 

kombinacija 

Vjeronauk IV. 32 3 
Vedrana Balić 

Radojka Slugan    
5 175 

Dva čista 

odjeljenja i jedna 

kombinacija 

Vjeronauk V. 37 2 Vedrana Balić 4 140  

Vjeronauk VI. 32 2 Vedrana Balić 4 140  

Vjeronauk VII. 28 2 Vedrana Balić 4 140  

Vjeronauk VIII. 36 2 Vedrana Balić 4 140  

       UKUPNO:  251 21  38 1330  

        

Talijanski jezik IV. 23 1 Tatjana Borović 2 70  

Talijanski jezik V. 12 1 Tatjana Borović 2 70  

Talijanski jezik VI. 11 1 Tatjana Borović 2 70  

Talijanski jezik VII. 14 1 Tatjana Borović 2 70  

Talijanski jezik VIII. 11 1 Tatjana Borović 2 70  

      UKUPNO:  71 5  10 350  

        

Informatika I.,II.,III. 17 1 Ana Malovan 2 70  

 I.,II.,III. 24 1 Ana Malovan 2 70  

 IV. 24 1 Ana Malovan 2 70  

 VII. 14 1 Ana Malovan 2 70  

 VIII. 22 1 Ana Malovan 2 70  

      UKUPNO:  101 5  0 350  
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4.4. RAD UČENIKA S POSEBNIM POTREBAMA 

 

4.4.1. RAD UČENIKA UZ PRILAGODBU SADRŽAJA I INDIVIDUALIZIRANE 

POSTUPKE 

 

ŠKOLA RAZRED 
BROJ 

UČENIKA 
VRSTE POTEŠKOĆA 

PŠ PRUGOVO 2. 1  

MATIČNA ŠKOLA 7. 1  

                            UKUPNO: 2  

 

 

 Ove školske godine imamo dva učenika, koji radi uz prilagodbu sadržaja pojedinih 

predmeta, te uz individualizirane postupke za preostale predmete. 

Rad s učenicima koja radi uz prilagodbu sadržaja odvija se u razredu, u sklopu redovne nastave. 

Rad s takvom djecom izvode predmetni učitelji po planu i programu koji je napravljen u suradnji 

s stručnom službom (pedagogom). Stručni suradnici, sukladno svojim planovima i programima 

rada, te slobodnom vremenu, pozivaju takve učenike i s njima rade izdvojeno od drugih učenika. 

Nedostatak u radu s tom djecom je što škola nema defektologa. Za pomoć učeniku drugog 

razreda škola će zaposliti pomoćnika u nastavi na određeno vrijeme. 

 

 

 

 

 

4.4.2. RAD UČENIKA UZ PRIMJENU INDIVIDUALIZIRANIH POSTUPAKA 

 

 Rad s učenicima koji imaju rješenje o nastavku školovanja u redovitom razrednom 

odjelu po redovitom programu uz primjenu individualiziranih postupaka rada odvija se u razredu 

u sklopu redovne nastave. Usvajanje nastavnog gradiva prilagođava se njihovim sposobnostima i 

brzini usvajanja redovnog nastavnog programa. Ukupno deset (10) učenika radi uz primjenu  

individualiziranih postupaka i to učenici trećeg, četvrtog, petog, šestog i osmog razreda. Za 

pomoć učenicima trećeg, četvrtog  i petog razreda škola će zaposliti pomoćnika u nastavi na 

određeno vrijeme. 

 

 

 

 

 

 

4.5. NASTAVA U KUĆI 

 

Ovakav oblik rada ne postoji u našoj školi. 
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4.6. DOPUNSKA NASTAVA  

 

Škola Nastavni predmet Učitelj Razred Broj učenika 

M
A

T
IČ

N
A

 Š
K

O
L

A
 

Hrvatski jezik 
Lada Radić-Cvitković I. 

 

Matematika  

Hrvatski jezik 
Linda Milišić II. 

 

Matematika  

Hrvatski jezik 
Nadana Tešija III. 

 

Matematika  

Hrvatski jezik 
Željana Radić IV. A 

 

Matematika  

Hrvatski jezik 
Lidija Radman IV. B 

 

Matematika  

Hrvatski jezik Zdravko Milišić   

Matematika Anisija Žižić V. A  

    

Hrvatski jezik Vesna Jukić 

V. B 

 

Matematika Zorica Pelivan  

   

  

VI. A 

 

Matematika Anisija Žižić  

Engleski jezik Gordana Čović  

Hrvatski jezik Vesna Jukić 
 

VI. B 

 

Matematika Zorica Pelivan  

   

  

VII. A 

 

Matematika Anisija Žižić  

   

  

VII. B 

 

   

   

  

VIII. A 

 

Matematika Anisija Žižić  

Kemija Maja Vrgoč  

  

VIII. B 

 

   

Kemija Maja Vrgoč  
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Škola Nastavni predmet Učitelj Razred Broj učenika 

PŠ Prugovo 

Hrvatski jezik Elis Samardžić I 
 

 

Hrvatski jezik Ivanka Jurić II. 
 

 

Engleski jezik Petra Brkljačić 
III. 

 

Hrvatski jezik Ozana Polić  

PŠ Konjsko Hrvatski jezik Vesna Glavina I.  

PŠ Klis-Kosa 

Hrvatski jezik 
Julija Bućan 

I. i III.  

Matematika I. i III.  

Engleski jezik Marijana Buljan III.  

Matematika Marjanka Putak Ivić 
II.  

IV.  

 

 

 

 

 

 

 

4.7. DODATNI RAD (RAD S DAROVITIM UČENICIMA) 

 
Ime i prezime 

učenika 

Razred Naziv programa Ime i prezime učitelja 

izvršitelja 

Godišnji 

broj sati 

Pripomena 

 I.     

 II. Matematika Linda Milišić 35  

 III. Matematika Nadana Tešija 35  

 IV. A Matematika Željana Radić 35  

 IV. B Matematika Lidija Radman 35  

 V. B Matematika Zorica Pelivan 35  

 V. B Hrvatski jezik Vesna Jukić 35  

 VI. B Hrvatski jezik Vesna Jukić 35  

 VI. B Matematika Zorica Pelivan 35  

 VII. A Hrvatski jezik Zdravko Milišić 35  

 VIII. A   Engleski jezik Gordana Čović 35  

 VIII. B Engleski jezik Marijana Buljan 35  

 I. Matematika Elis Samardžić 35  

 II. Matematika Ivanka Jurić 35  

 II. Engleski jezik Petra Brkljačić 35  

 III. Matematika Ozana Polić 35  

 I. Matematika Vesna Glavina 35  

 I. i III. Matematika Julija Bućan 35  

 II. i IV. Matematika Marjanka Putak Ivić 35  
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4.8. PLAN IZVANNASTAVNIH AKTIVNOSTI, UČENIČKIH DRUŠTAVA, 

DRUŽINA I SEKCIJA 

 

NAZIV AKTIVNOSTI BROJ UČENIKA BROJ SATI  IZVRŠITELJI 

Abacus soroban  35 Ivanka Jurić 

Dramsko-recitatorska 

skupina 

 
105 

Julija Bućan, Nadana Tešija, 

Vesna Jukić 

Ekološka skupina  70 Maja Vrgoč, Lidija Radman 

Etnološka skupina  35 Vedrana Balić 

Klub mladih tehničara  35 Dragan Stanojević 

Klub povjesničara  35 Antonija Kordić 

Likovna  skupina  35 Ivana Hrgović 

Likovna  skupina 

 

245 

Željana Radić,  Linda 

Milišić,  Ozana Polić, Vesna 

Glavina, Marjanka Putak 

Ivić,  

Filmska skupina  35 Zdravko Milišić 

Podmladak Crvenog križa   Nadana Tešija 

Pjevački zbor  70 Ida Katić 

Školski sportski klub  140 Frano Perković 

Likovno-lutkarska priča  35 Elis Samardžić 

Mali knjižničari  35 Tatjana Borović 

Mali povjesničari  35 Lada Radić Cvitković 

Mali informatičari  35 Ana Malovan 

Mali informatičari  35 Ana Malovan 

Mali informatičari  35 Ana Malovan 
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4.9. UKLJUČENOST UČENIKA U IZVANŠKOLSKE AKTIVNOSTI 

 
NAZIV AKTIVNOSTI BROJ UČENIKA MJESTO SURADNIK 

Atletika  Split Frano Perković 

Crkveni zbor  Klis Anita Stančić 

Crveni križ Grada Solina  Klis Nadana Tešija 

Dječji crkveni zbor  Klis Anita Stančić 

Folklor  Solin Neven Tešija 

Gimnastika  Solin Neven Tešija 

Glazbena škola  Klis, Solin, Split Anita Stančić 

Hrvatska baština  Klis Neven Tešija 

Izviđači  Split Neven Tešija 

Košarka  Solin, Klis Frano Perković 

Limena glazba  Klis Marjanka Putak Ivić 

Mažoretkinje  Solin Neven Tešija 

Nogomet  Klis, Solin, Split Frano Perković 

Odbojka  Split, Kaštela Frano Perković 

Plesna škola, balet  Split Neven Tešija 

Plivanje, jedrenje  Split Frano Perković 

Rukomet  Klis Frano Perković 

Dramski i plesni studio  Split, Solin Neven Tešija 

Šah  Klis Neven Tešija 

Škola stranih jezika  Klis, Solin, Split Buljan, Čović 

Taekwondo  Klis Neven Tešija 

Navijačice  Split Neven Tešija 

Vaterpolo  Split Neven Tešija 

Boks  Klis Frano Perković 

Stolni tenis  Split Frano Perković 
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5. PLAN ORGANIZIRANJA KULTURNE DJELATNOSTI ŠKOLE 

 

Mjesec SADRŽAJI Datum održavanja Broj učenika Nositelji aktivnosti 

IX. 

Estetsko uređenje škole trajno   Ivana Hrgović 

Uređenje školskog okoliša trajno   Maja Vrgoč 

Priredba za početak školske godine 5. rujna   Ravnatelj 

Priredba za prvašiće 5. rujna   Razrednici, Ida Katić 

Dan hrvatskih voda 7. rujna   Razrednici 

Međunarodni dan pismenosti 8. rujna   Učitelji hrvatskog jezika 

Sveta misa za početak školske godine 11. rujna   don Miro Šestan  

Međunarodni dan očuvanja ozonskog omotača 16. rujna   Razrednici 

Predavanja o sigurnosti u prometu za prvašiće Prema dogovoru   Ravnatelj 

Školska sportska natjecanja trajno   Učitelj TZK 

Dan hrvatske mornarice 18.rujna   Razrednici 

Međunarodni dan mira 21. rujna   Razrednici 
Nacionalni dan borbe protiv nasilja nad ženama 22. rujna  Razrednici 
Dan odluke o sjedinjenju Istre, Zadra  i otoka s maticom Hrvatskom – spomendan RH 25. rujna  Razrednici 

Dan hrvatske policije 29. rujna   Razrednici 

Proslava sv. Mihovila u Konjskom  29. rujna   don Jakov Rančić 

     

 

X. 

Međunarodni dan starijih osoba 1. listopada   Razrednici 

Svjetski dan zaštite životinja 4. listopada   Razrednici 

Proslava dana učitelja 5. listopada   Ravnatelj 

Dan Hrvatskog sabora - spomendan RH 8. listopada   Ravnatelj, razrednici 

Dan zahvalnosti za plodove zemlje 12. listopada   Razrednici 

Međunarodni dan bijelog štapa (svjetski dan slijepih) 15. listopada   Razrednici 

Svjetski dan hrane 16. listopada   Razrednici, Maja Vrgoč 

Međunarodni dan iskorjenjivanja siromaštva 17. listopada   Razrednici 

Dan Organizacije ujedinjenih naroda, 24. listopada   Razrednici 

Dani kruha u školi Prema dogovoru   V. Jukić, razrednici, vjeroučitelji 

Dani kruha na županijskom nivou Prema dogovoru   Ravnatelj,  

Kazališne predstave Prema dogovoru   Razrednici 

Školska sportska natjecanja trajno   Učitelj TZK 

Međunarodni dan štednje 31. listopada   Razrednici 

    

 



 26 

Mjesec SADRŽAJI Datum održavanja Broj učenika Nositelji aktivnosti 

XI. 

Međunarodni dan borbe protiv fašizma i antisemitizma 9. studenog   Razrednici 
Međunarodni dan snošljivosti (tolerancije) 16. studenog   Razrednici 
Dan sjećanja na žrtve Domovinskog rata i Dan siječanja na žrtvu Vukovara 

i Škabrnje – blagdan RH 
18. studenog  Razrednici 

Svjetski dan sprječavanja zlostavljanja djece 19. studenog   Razrednici 
Estetsko uređenje škole trajno   Ivana Hrgović 

Kompletiranje etnološke zbirke trajno   Antonija Kordić 
Kazališne predstave Prema dogovoru   Razrednici 
Školska sportska natjecanja trajno   Učitelj TZK 

Sveopći dječji dan 20. studenog   Razrednici 
Međunarodni dan uklanjanja nasilja nad ženama 25. studenog   Razrednici 

     

XII. 

Javna predavanja – Dan borbe protiv AIDS-a 1. prosinca   Razrednici 

Međunarodni dan ljudi s invaliditetom 3. prosinca   Razrednici 

Dan pomoraca 6. prosinca   Razrednici 

Dan čovjekovih prava 10. prosinca   Razrednici 

Dan UNICEF-a 11. prosinca   Razrednici 

Dan hrvatskog ratnog zrakoplovstva i PZO 12. prosinca   Razrednici 

Estetsko uređenje škole trajno   Ivana Hrgović 

Priredba za Božić   23. prosinca   Anita Stančić, Vesna Jukić 

Kazališne predstave Prema dogovoru   Razrednici 

    

     

I. 

Bogojavljenje ili Sveta tri kralja – blagdan RH 6. siječnja  Razrednici 
Dan sjedinjenja Međimurja s maticom zemljom Hrvatskom – spomendan RH 9. siječnja  Razrednici 

Dan međunarodnog priznanja RH i Dan mirne reintegracije hrvatskog 

Podunavlj – spomendan RH 
15. siječnja 

 

Ravnatelj, razrednici 

Estetsko uređenje škole trajno  Ivana Hrgović 

Školska natjecanja Znanost mladima Prema dogovoru   Mentori 

Svjetski dan vjerske slobode, dan sjećanja na Holokaust i sprječavanja 

zločina protiv čovječnosti 
27. siječnja 

  
Razrednici 
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Mjesec SADRŽAJI Datum održavanja Broj učenika Nositelji aktivnosti 

II. 

Međunarodni  dan zaštite močvara 2. veljače   Maja Vrgoč 

Svjetski dan borbe protiv raka 4. veljače   Razrednici 

Svjetski dan bolesnika 11. veljače   Razrednici 

Natjecanja na općinskom i gradskom nivou Prema dogovoru   Mentori 

Priredba za Valentinovo 14. veljače   Ida Katić, Vesna Jukić 

Nacionalni dan djeteta oboljelog od zloćudne (maligne) bolesti 15. veljače  Razrednici 

Međunarodni dan materinjeg jezika 21. veljače   Razrednici 

Školska sportska natjecanja trajno   Učitelj TZK 

     

III. 

Međunarodni dan civilne zaštite 1. ožujka   Razrednici 

Obilježavanje Međunarodnog dana žena 8. ožujka   Razrednici 

Priredba za Dan škole 12. ožujka   Ida Katić, Vesna Jukić 

Dan pokreta prijatelja prirode Lijepa Naša 14. ožujka   Razrednici, Maja Vrgoč 

Dan osnivanja Narodne zaštite – spomendan RH, Međunarodni dan prava 

potrošača 
15.ožujka 

 

Razrednici 

Svjetski dan pjesništva, Međunarodni dan za uklanjanje rasne 

diskriminacije, Dan darovitih učenika 
21. ožujka 

  
Učitelji hrvatskog jezika, razrednici 

Obilježavanje Svjetskog dana vode 22. ožujka   Razrednici, Maja Vrgoč 

Svjetski meteorološki dan 23. ožujka   Razrednici, Maja Vrgoč 

Estetsko uređenje škole trajno   Ivana Hrgović 

Školska sportska natjecanja trajno   Učitelj TZK 

Nastup na smotrama i  natječajima Prema dogovoru   Mentori 

Svjetski dan borbe protiv tuberkuloze 24. ožujka   Razrednici 

Svjetski dan borbe protiv raka dojke 24. ožujka  Razrednici 

Natjecanja Znanost mladima na županijskom nivou Prema dogovoru   Mentori 

     

IV. 

Nastup na smotrama i  natječajima Prema dogovoru   Mentori 

Estetsko uređenje škole trajno   Ivana Hrgović 

Uređenje školskog okoliša trajno   Maja Vrgoč 

Školska sportska natjecanja trajno   Učitelj TZK 

Natjecanja Znanost mladima na županijskom nivou Prema dogovoru   Mentori 

Kazališne predstave Prema dogovoru   Razrednici 

Dan borbe protiv alkoholizma 1. travnja   Razrednici, Maja Vrgoč 

Svjetski dan zdravlja 7. travnja   Razrednici, Maja Vrgoč 

Dan sjećanja na žrtve Holokausta 13. travnja  Razrednici 

Dan planeta zemlje 22. travnja   Razrednici, Maja Vrgoč 

Dan pogibije Petra Zrinskog i Frana Krsta Frankopana - spomendan RH 30. travnja   Razrednici 
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Mjesec SADRŽAJI Datum održavanja Broj učenika Nositelji aktivnosti 

     

V. 

Međunarodni praznik rada – blagdan RH  1. svibnja  Razrednici 

Dan hrvatskih vatrogasaca 4. svibnja   Razrednici 

Svjetski dan Crvenog križa 8. svibnja   Razrednici 

Dan pobjede nad fašizmom u Europi, Dan Europe – spomendan RH 9. svibnja   Razrednici 

Majčin dan 12. svibnja  Razrednici 

Međunarodni dan biološke raznolikosti 22. svibnja  Maja Vrgoč 

Dan oružanih snaga RH 28. svibnja   Razrednici 

Dan državnosti - blagdan RH 30. svibnja   Ida Katić, Vesna Jukić 

Natjecanja Znanost mladima na državnoj razini Prema dogovoru   Mentori 

Kazališne predstave Prema dogovoru   Razrednici 

Školska sportska natjecanja trajno   Učitelj TZK 

Estetsko uređenje škole trajno   Ivana Hrgović 

Nastup na smotrama i  natječajima Prema dogovoru   Mentori 

Svjetski dan bez duhana 31. svibnja   Razrednici 

     

VI. 

Obilježavanje obljetnice smrti Zdravka Uvodića  3. lipnja   Ravnatelj 

Međunarodni dan nedužne djece, žrtava nasilja 4. lipnja   Razrednici 

Javna predavanja – Svjetski dan zaštite čovjekove okoline 5 lipnja   Razrednici 

Proslava sv. Ante u Prugovo 13. lipnja  Učiteljice PŠ 

Svjetski dan darivatelja krvi 15. lipnja   Razrednici 

Završna školska svečanost 21. lipnja   Ida Katić, Vesna Jukić 

Uređenje školskog okoliša trajno   Maja Vrgoč 

Estetsko uređenje škole trajno   Ivana Hrgović 

     

VII. i 

VIII. 

Sudjelovanje u obilježavanju značajnih obljetnica općine Klis. 
Prema dogovoru 

  
Ravnatelj 

 

 
Plan organiziranja kulturne djelatnosti škole napravljen je prema normalnim uvjetima rada škole, a realizirat će se oni sadržaji koji se budu 

mogli, vodeći se preporukama MZO i HZJZ.
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5.1. PROFESIONALNO INFORMIRANJE I USMJERAVANJE 

 

SADRŽAJI REALIZATORI VRIJEME 
Kroz redovnu i ostale vidove nastave, kod učenika otkrivati i razvijati sklonosti i 

sposobnosti  

Predmetni nastavnici, stručna 

služba 
Tijekom osnovnog školovanja 

O uočenim sklonostima i sposobnostima razgovarati s učenicima i roditeljima, te ih 

usmjeravati na bavljenje izvannastavnim i izvanškolskim aktivnostima 
Razrednici, stručna služba Tijekom osnovnog školovanja 

Učenicima sedmih i osmih razreda treba dati informacije o uvjetima upisa u srednje 

škole 
Razrednik, pedagog Tijekom pohađanja sedmog i osmog razreda 

Učenicima osmih razreda treba dati informacije o svim školama i mogućim 

zanimanjima, te kriterijima o upisu u svaku školu. 
Razrednik, pedagog Tijekom pohađanja osmog razreda 

Učenike, koji su neodlučni o budućem zanimanju, ili  se ne mogu odlučiti između 

nekoliko izbora, treba uputiti u profesionalno savjetovalište 
Razrednik, pedagog Tijekom pohađanja osmog razreda 

Za učenike koji imaju posebne potrebe također treba organizirat posjet savjetovalištu, 

gdje bi se odlučilo o njihovom daljnjem školovanju vodeći računa o  njihovim  

sposobnostima 

Razrednik, stručna služba Tijekom pohađanja osmog razreda 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
6. PLAN BRIGE ŠKOLE ZA ZDRAVSTVENO-SOCIJALNU I EKOLOŠKU ZAŠTITU 

UČENIKA 

 

 

Mjesec Sadržaji 
Broj 

učenika 
Nositelji aktivnosti Pripomene 

IX. 

Izrada procjene stanja i mogućnosti 

smanjenja rizika za izvođenje 

odgojno-obrazovnog rada 

 
Ravnatelj s svim 

zaposlenima 
Po potrebi 

Izrada protokola o postupanju škole 

u sprječavanju i suzbijanju 

epidemije COVID 19 

 

Ravnatelj Po potrebi 

Izrada Uputa za roditelje o 

postupanju škole u sprječavanju i 

suzbijanju epidemije COVID 19 

 

Ravnatelj Po potrebi 

Organizacija prijevoza učenika  Ravnatelj Prije početka šk. god. 

Sastanci s roditeljima  Razrednici  Na početku šk. god. 

Organizacija prehrane u školi  Ravnatelj Na početku šk. god. 

Obilježavanje Tjedna borbe protiv 

tuberkuloze 

 
Ravnatelj, razrednici 

 

Izraditi plan i program zdravstvene 

zaštite učenika 

 

Stručna služba 

Služba za školsku 

medicinu, Ispostava 

Solin 

Informiranje učenika o prevenciji 

zaraznih bolesti koje se prenose 

fekalno-oralnim putem 

 

Razrednik 

 

     

 

 

X. 

XI. 

XII. 

Sistematski pregledi učenika  Razrednik, pedagog  

Cijepljenja učenika  Razrednik, pedagog  

Uočavanje učenika koji imaju 

poteškoće u učenju i moguća 

obrada za kategorizaciju 

 Predmetni učitelj, 

razrednik, stručna 

služba 

 

Uočavanje učenika koji imaju 

socijalnih ili drugih problema u 

obitelji ili okolini i izvještavanje 

nadležne službe 

 Predmetni učitelj, 

razrednik, stručna 

služba 

 

Organizacija izvanučioničke 

nastave 

 
Predmetni učitelj 

 

Uključivanje u aktivnosti Crvenog 

križa grada Solina 

 Ravnatelj  

     

I. 

Organizacija prehrane u školi  Ravnatelj  

Organizacija prijevoza učenika  Ravnatelj  

Organizacija izvanučioničke 

nastave 

 Predmetni učitelj  

Uključivanje u aktivnosti Crvenog 

križa grada Solina 

 Ravnatelj  

Roditeljski sastanci  Razrednici  

Zimovanja ili logorovanja  Razrednici  
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Mjesec Sadržaji 
Broj 

učenika 
Nositelji aktivnosti Pripomene 

II. 

Sistematski pregledi učenika  Razrednik, pedagog  

Cijepljenja učenika  Razrednik, pedagog  

Uočavanje učenika koji imaju 

poteškoće u učenju i moguća 

obrada za kategorizaciju 

 Predmetni učitelj, 

razrednik, stručna 

služba 

 

Uočavanje učenika koji imaju 

socijalnih ili drugih problema u 

obitelji ili okolini i izvještavanje 

nadležne službe 

 Predmetni učitelj, 

razrednik, stručna 

služba 

 

     

III. 

Uočavanje učenika koji imaju 

poteškoće u učenju i moguća 

obrada za kategorizaciju 

 Predmetni učitelj, 

razrednik, stručna 

služba 

 

Uočavanje učenika koji imaju 

socijalnih ili drugih problema u 

obitelji ili okolini i izvještavanje 

nadležne službe 

 Predmetni učitelj, 

razrednik, stručna 

služba 

 

Sistematski pregledi učenika  Razrednik, pedagog  

Cijepljenja učenika  Razrednik pedagog  

Javna predavanja za roditelje  Razrednik, pedagog Služba za školsku medicinu 

     

IV. 

Javna predavanja za roditelje  Razrednik, pedagog Služba za školsku medicinu 

Sistematski pregledi učenika  Razrednik, pedagog  

Cijepljenja učenika  Razrednik, pedagog  

Uključivanje u aktivnosti Crvenog 

križa grada Solina 

 Ravnatelj  

Organizacija izvanučioničke 

nastave 

 Predmetni učitelj  

     

V. 

Organizacija izvanučioničke 

nastave 

 Predmetni učitelj  

Sistematski pregledi učenika  Razrednik, pedagog  

Cijepljenja učenika  Razrednik, pedagog  

Organizacija izleta učenika  Razrednik, ravnatelj  

Sastanci s roditeljima  Razrednik  

     

VI. 
Organizacija ekskurzija  i izleta  Razrednici, ravnatelj  

Sistematski pregledi za prvaše  Stručna služba  

 

 

 

6.1. Školski preventivni program 

 
Realizacijom i provođenjem ŠPP želi se kod učenika unaprijediti spoznaja o stilu zdravog 

življenja. 

Temeljni cilj je formiranje osobnosti kod učenika kako bi bio samostalan u prepoznavanju i 

rješavanju problema, kritičkom razmišljanju, vještini komunikacije, stvaranju pozitivne 

slike o sebi (samopoštovanje), nošenju sa stresom i anksioznošću, otpornosti pritisku 

skupine, a sve to u cilju odgovornog i samosvjesnog uključivanja u život, u skladu s svojim 

sposobnostima i razvojnim osobitostima. 
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7. PODACI O RADNIM ZADUŽENJIMA DJELATNIKA ŠKOLE 

 

7.1. GODIŠNJE ZADUŽENJE ODGOJNO-OBRAZOVNIH DJELATNIKA ŠKOLE 
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1 Neven Tešija / / / / / / / / 40 

2 Ivana Rađa 25 / / / / / / / 15 

3 Zdravko Milišić 18 / 2 1 1 / / / 18 

4 Vesna Jukić 18 / / 2 2 / / / 18 

5 Tatjana Borović 12,5 10 / / / / / / 17,5 

6 Marijana Buljan 19 / 2 1 1 / / / 17 

7 Petra Brkljačić 8 / / 1 1 / / / 7 

8 Gordana Čović 19 / 2 1 1 / / / 17 

9 Ida Katić 10 / 2 / / 4 5 / 17 

10 Ivana Hrgović 10 / / / / 2 / / 10 

11 Frano Perković 18 / 2 / / 4 / / 16 

12 Maja Vrgoč 21,5 / / / / 2,5 / / 16 

13 Josipa Ramljak 1,5 / / / / / 1 / 2,5 

14 Antonija Kordić 22 / / / / 2 / / 16 

15 Dragan Boras 7,5 / / / / / / / 5,5 

16 Slavica Grgat 1,5 / / / / / / / 3 

17 Dragan Stanojević 8 / / / / 2 / / 10 

18 Anisija Žižić 16 / 2 1 / / 3 / 18 

19 Zorica Pelivan 16 / 2 2 2 / / / 18 

20 Ana Malovan 8 10 / / / 3 3 / 16 

21 Mia Ćuk 8 / / / / / / / 8 

22 Radojka Slugan / 10 / / / / / / - 

23 Šima Valenta / 8 / / / / / / - 

24 Vedrana Balić / 20 2 / / 2 / / 16 

25 Marjanka Putak Ivić 16 / 2 1 1 1 / / 19 

26 Ivanka Jurić 16 / 2 1 1 1 / / 19 

27 Vesna Glavina 16 / 2 1 1 1 / / 19 

28 Lada Radić Cvitković 16 / 2 1 1 1 / / 19 

29 Nadana Tešija 16 / 2 1 1 1 / / 19 

30 Linda Milišić 16 / 2 1 1 1 / / 19 

31 Lidija Radman 15 / 2 2 1 1 / / 19 

32 Julija Bućan 16 / 2 1 1 1 / / 19 

33 Željana Radić 15 / 2 2 1 / / / 19 

34 Elis Samardžić 16 / 2 1 1 1 / / 19 

35 Ozana Glavina 16 / 2 1 1 1 / / 19 

36           

37           
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7.2. PODACI O UČITELJIMA PRIPRAVNICIMA I STAŽISTIMA VOLONTERIMA 

 

 

Ime i prezime 

pripravnika 
Struka Ime i prezime mentora Pripomena 
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7.3. PODACI O OSTALIM DJELATNICIMA U ŠKOLI I NJIHOVIM ZADUŽENJIMA 

 

 
Ante Kunac – učionice br. 2., 9., 10., 11., i 12. s pripadajućim kabinetima, hodnik sa sjevernim ulazom na 5. traktu, 

sanitarni čvor kod učionice br. 2., hodnik s knjižnicom na 3. traktu, južno stubište, betonska površina od sjevernog izlaza do 

izlaza na cestu, zelene površine oko betonske podloge, igralište (neodređeno puno radno vrijeme) Radno vrijeme od 12:00 

do 20:00 sati. 

Neda Pleština – učionice br. 3., 4., 5., i 7. sa pripadajućim kabinetima, hodnik i sanitarni čvor na 3. traktu, ured računovođe, 

dvorana za TZK, 1/2 dvorišta, zelene površine oko betonske podloge, igralište (neodređeno puno radno vrijeme) Radno 

vrijeme od 12:00 do 20:00 sati. 

Sanja Budimir- Bekan – učionice br. 1., 6., 8. sa pripadajućim kabinetima, hodnik na 5. traktu, sanitarni čvor na 5. traktu, 

sanitarni čvor za djelatnike s hodnikom, zbornica, uredi s pripadajućim hodnikom, centralno stubište, 1/2 dvorišta, parking, 

stubište i betonska površina do sjevernog izlaza, zelene površine oko betonske podloge, igralište (neodređeno puno radno 

vrijeme) Radno vrijeme od 12:00 do 20:00 sati. 

Dragica Kovač - kuhinja, dvorana za više svrha, predvorje,stubište prema vrtiću i igralištu, zelene površine oko betonske 

podloge, igralište (neodređeno puno radno vrijeme) Radno vrijeme od 7:00 do 15:00 sati. 

                              - PŠ Konjsko (neodređeno nepuno radno vrijeme – 4 sata) Radno vrijeme od 7:00 do 11:00 sati. 

Dubravka Listeš - PŠ Klis Kosa (neodređeno nepuno radno vrijeme - 4 sata) Radno vrijeme od 8:00 do 12:00 sati. 

Anđela Boban - PŠ Prugovo (neodređeno puno radno vrijeme) Radno vrijeme od 7:00 do 15:00 sati. 

Miroslav Vidić -  domar ložač (neodređeno puno radno vrijeme) Radno vrijeme od 7:00 do 15:00 sati. 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

1 – Ante Kunac; 2 – Sanja 

Budimir-Bekan; 3 - Neda Pleština;                

5 - Dragica Kovač 



 35 

8. PLANOVI PERMANENTNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA 

 

 

- Plan rada stručnih aktiva 

 
Predsjednik Aktiva razredne nastave: Ozana Polić 

 Predsjednik Aktiva društvene grupe predmeta: Zdravko Milišić 

 Predsjednik Aktiva prirodne grupe predmeta: Maja Vrgoč 

 Predsjednik Aktiva stranih jezika: Gordana Čović 

 

 Sjednice aktiva održati najmanje tri puta tijekom nastavne godine: 

  

Teme: 

 

 Aktivnosti NCVVO u svezi s vrednovanjem obrazovnih postignuća tijekom šk. god. 

2022./2023.  

 Novi Zakoni i podzakonski akti 

 Izrada dokumenata koje nalaže Pravilnik o načinu praćenja i ocjenjivanja učenika u osnovnoj 

školi 

 Problemi u svezi pravilnog vođenja pedagoške dokumentacije 

 Pokret Znanost mladima 

 Lidrano 

 Ostale smotre, izložbe i natjecanja 

 Kurikulum 

 Rasprava  o udžbenicima 

 Izvješća sa seminara  

 

- Sudjelovanje na stručnim seminarima prema planu Ministarstva znanosti 

i obrazovanja 
 

Sudjelovanje na stručnim seminarima je obvezno i vodi se evidencija o prisustvovanju istim. 

Nazočnost svim drugim seminarima je poželjno, no ovisi o spremnosti učitelja da se 

samoobrazuje i usavršava. 

 

 

 

 

9. PLAN RADA STRUČNIH ORGANA; STRUČNIH SURADNIKA I ORGANA 

UPRAVLJANJA 

   

- U privitku 
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9.1. PLAN RADA UČITELJSKOG VIJEĆA, RAZREDNIH VIJEĆA I RAZREDNIKA 
   

   

Učiteljsko vijeće je stručno tijelo Škole, a čine ga svi učitelji i stručni suradnici, te ravnatelj 

škole. 

Sjednice Učiteljskog vijeća održavaju se prema potrebi, a najmanje 4 puta u školskoj godini. 
 

 Učiteljsko vijeće na svojim sjednicama: 
 

 raspravlja i odlučuje o davanju suglasnosti Školskom odboru za usvajanje Godišnjeg plana i programa 

rada škole; 

 prati ostvarivanje Godišnjeg plana i programa rada škole; 

 predlaže imenovanje razrednika; 

 raspravlja i ocjenjuje stručne i pedagoške rezultate nastavnog procesa u školi; 

 skrbi o uspješnom ostvarivanju odgojno – obrazovnog rada; 

 skrbi o primjeni suvremenih oblika i metoda nastavnog rada s učenicima; 

 odlučuje o pedagoškim mjerama; 

 imenuje povjerenstva za popravni ispit, za izricanje pedagoških mjera 

 osniva stručne aktive i imenuje njihove voditelje; 

 raspravlja i odlučuje o stručnim pitanjima, kao i o drugim pitanjima određenim zakonom, propisima 

donesenim na temelju zakona, Statuta i općih akata Škole; 

 

 

Razredno vijeće je stručno tijelo Škole, koje čine učitelji koji izvode nastavu  u razrednom 

odjelu.  

Sjednice razrednog vijeća održavaju se po potrebi, a najmanje 2 puta i to na kraju obrazovnih 

razdoblja. 

Razredno vijeće na sjednicama: 

 
 skrbi o ostvarivanju nastavnog plana i programa; 

 utvrđuje ocjenu iz vladanja na prijedlog razrednika 

 utvrđuje opći uspjeh učenika od V. do VIII. razreda 

 daje mišljenje o učenicima od V. do VIII. razreda, koji trebaju ponavljati razred; 

 predlaže pedagoške mjere; 

 predlaže izlete razrednog odjela; 

 odlučuje  o pedagoškim mjerama sukladno općim aktima Škole; 

 skrbi o pedagoškoj dokumentaciji razrednog odjela; 

 odgovara za rad i uspjeh razrednih odjela: 

 obavlja i druge poslove utvrđene zakonom, propisima donesenim na temelju zakona, Statutom škole i 

drugim općim aktima škole; 

 

Razrednik je stručni voditelj razrednog odjela i razrednog vijeća te obavlja poslove: 

 

 održavanje informacija za roditelje, 

 ostali oblici suradnje i aktivnosti s roditeljima, 

 organizacija i vođenje roditeljskih sastanaka, 

 redovito obavještavanje roditelja o postignućima i napredovanju učenika, 

 planiranje i programiranje te provedba plana i programa rada razrednog odjela, 

 upis podataka o učenicima u upisnik učenika eMatice, 

 vođenje pedagoške razredne dokumentacije, 

 tjedna analiza i planiranje odgojno-obrazovnog rada u razrednom odjelu, Razrednog vijeća i stručnih 

suradnika, 

 poslovi vezani za upis djece u prvi razred osnovne škole, te prijelaz iz IV. u V. razred, 

 izrada godišnjeg plana sata razrednika, 
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 priprema i vođenje sjednica Razrednog vijeća, 

 briga o učeničkoj prehrani, zdravstvenoj i socijalnoj skrbi učenika te o izvršavanju učeničkih obveza, 

 drugi poslovi vezani uz realizaciju godišnjeg plana i programa i školskog kurikuluma. 

 

 

 

 

9.2. PLAN RADA VIJEĆA RODITELJA I ŠKOLSKOG ODBORA 

 

9.2.1. VIJEĆE RODITELJA  raspravlja i donosi odluke na sjednica koje se održavaju po potrebi, a najmanje 2 puta u 

školskoj godini i to na početku školske godine i na kraju nastavne godine. 

Na sjednicama se raspravlja  i daje mišljenje o: 

 

 prijedlogu Godišnje plana i programa rada; 

 o prijedlogu školskog kurikuluma; 

 izvješću ravnatelja; 

 organizaciji rada škole; 

 ostvarivanju nastavnog plana i programa rada škole; 

 ostvarivanju prava i obveza učenika i njihovih roditelja; 

 predlaže predstavnike u Školski odbor; 

 

9.2.2. ŠKOLSKI ODBOR upravlja Školom, a raspravlja i donosi odluke na sjednicama koje se održavaju po potrebi, a 

najmanje 2 puta u školskoj godini. 

Školski odbor: 

                     -    donosi: 

 Godišnji plan i program rada škole (do 7. listopada); 

 školski kurikulum (do 7. listopada) 

 statut i statutarne promjene (uz suglasnost osnivača) 

 opće akte utvrđene Statutom i zakonima; 

 financijski plan, polugodišnji i godišnji obračun (za tekuću školsku godinu)  

- odlučuje o: 

 izvješću ravnatelja o radu škole; 

 o imenovanju i razrješenju ravnatelja; 

 o prethodnoj suglasnosti u vezi sa zasnivanjem radnog odnosa u školskoj ustanovi; 

 bira i razrješava predsjednika i zamjenika predsjednika školskog odbora; 

 proračunu i godišnjem obračunu škole; 

 o zahtjevima radnika za zaštitu prava iz radnog odnosa; 

 odlučuje samostalno o stjecanju, opterećivanju ili otuđivanju pokretne imovine u vrijednosti od 70.000 do 

100.000 kn.; 

 odlučuje, uz suglasnost osnivača, o stjecanju, opterećivanju ili otuđivanju pokretne imovine čija 

vrijednost prelazi 100.000 kn.; 

 žalbama učenika, roditelja ili skrbnika učenika; 

 o pitanjima predviđenim općim aktima škole; 

    -    predlaže i podnosi Županiji splitsko-dalmatinskoj: 

 promjenu djelatnosti i donošenje drugih odluka vezanih za osnivačka prava; 

 daje prijedloge i mišljenja o pitanjima važnim za rad i sigurnost u školskoj ustanovi; 

 izvješća o radu škole; 

    -    razmatra: 

 predstavke i prijedloge građana o pitanjima od interesa za rad Škole; 

 rezultate odgojno-obrazovnog rada u školi; 

   -    predlaže ravnatelju: 

 mjere u cilju ostvarivanja zacrtane politike Škole; 

 osnovne smjernice za rad i poslovanje Škole; 
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10.  PLAN I PROGRAM INVESTICIJA, INVESTICIJSKOG I TEKUĆEG 

ODRŽAVANJA 

 
10. 1. GRAĐEVINSKI RADOVI 

 

Red. 

br. 
Plan i program Vrijednost radova 

1 Uređenje učiteljskog stana 110.000,00 

2  0 

1 Termoizolacija fasade u PŠ Konjsko 90.000,00 

2  0 

1 Ugradnja fasade s termoizolacijom u PŠ Prugovo 90.000,00 

2  0 

3  0 

1 Bojanje hodnika u Matičnoj školi 105.000,00  

2 Oblaganje kamenom vanjsko stubište 354.000,00 

3 Nastavak sanacija krovišta i napuknuća škole 600.000,00  

4 Žbukanje zidova igrališta 150.000,00 

5 Izrada projekta ugradnje sunčevih kolektora 40.000,00 

6 Izrada projekta klimatizacije 20.000,00 

7 Rješavanje imovinsko pravnih odnosa 40.000,00 

8  0 

9  0 

10  0 

11  0 

12  0 

                                                                    UKUPNO: 1.599.000 

 

 10.2. OPREMA I REKVIZITI 

 

Red. 

br. 
Plan i program 

Vrijednost 

opreme 

1 Nabavka sportskih rekvizita, opremanje prostora za TZK 20.000,00  

2 Nabavka audiovizualnih sredstava za potrebe nastave 25.000,00  

3 Nabavka knjiga i priručnika za knjižnicu 8.000,00  

4 Nabavka zemljopisnih karata, matematičkog pribora i sl. 15.000,00 

6 Nabavka i osposobljavanje unutarnjeg razglasa u MŠ 30.000,00 

7 Nabavka računala 90.000,00 

8   

9   

10   

                                                                UKUPNO: 188.000 
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Godišnji plan i program rada OŠ Petra Kružića Klis za šk. god. 2022./2023. 

usvojen je: 

 

1. nakon sjednice Učiteljskog vijeća održane 27. rujna 2022. 

2. nakon 1. sjednice Vijeća roditelja održane 4. listopada 2022. 

3. na 14. sjednici Školskog odbora održane dana 6. listopada 2022. 

 

 

KLASA:  602-01/22-01/15 

URBROJ: 2181-274-1 

 

         

Ravnatelj:               Predsjednica Školskog odbora: 

 

 

                Neven Tešija, prof.                       mr. sc. Vedrana Balić, prof. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


